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Gesetzlich vertreten durch den Vereinsvorstand

Datenschutzrechtliche Informationen

Gemäß der Datenschutzgrundverordnung unterrichten wir hiermit, welche (personenbezogenen) Daten erhoben, von wem und für welchen Zweck diese verarbeitet werden, sowie über Erstellung, Veröffentlichung und/oder Übermittlung (eventueller) Bilder.

1. Erhebung, Nutzung und Verarbeitung
Bei der Aufnahme eines neuen Mitglieds erheben, nutzen und verarbeiten die Segeberger Bürgerschützen Traventhal von 1955 e.V. folgende (personenbezogene) Daten unter Einsatz von Datenverarbeitungsanlagen (EDV) zur Erfüllung der, gemäß Satzung, zulässigen Zwecke und Aufgaben im Rahmen der Mitgliederverwaltung:
· Anrede
· Vorname
· Nachname
· Geburtsdatum
· Adresse (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort)
· Eintrittsdatum
· Mitgliedsnummer
· Kommunikationsdaten (Telefon, E-Mail-Adresse)
· Kontodaten

2. Weitergabe
Als Mitglied des Norddeutschen Schützenbundes (NDSB) und es Deutschen Schützenbundes (DSB) sind die Segeberger Bürgerschützen Traventhal von 1955 e.V. verpflichtet folgende Daten an den NDSB und den DSB weiterzugeben:
· Vorname
· Nachname
· Geburtsdatum
· Adresse (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort)
· Eintrittsdatum
· Mitgliedsnummer
· Kommunikationsdaten (Telefon, E-Mail-Adresse – nur bei Vorstandsmitgliedern)

Die Kontodaten werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Sparkasse Südholstein weitergegeben.

3. nutzender Personenkreis
Die oben genannten (personenbezogenen) Daten werden von folgenden Vorstandsmitgliedern der Segeberger Bürgerschütten Traventhal von 1955 e.V. erhoben, genutzt und/oder verarbeitet:

· 1. Vorsitzender
· 2. Vorsitzender
· Schatzmeister
· Schriftführer
· Oberschützenmeister
· Jugendwart

3. Veranstaltungsbetrieb
Im Zusammenhang mit ihrem Veranstaltungsbetrieb erstellen, veröffentlichen und/oder übermitteln die Segeberger Bürgerschützen Traventhal von 1955 e.V. (personenbezogene) Daten (Vorname, Nachname, Disziplinen, Ergebnisse) und (eventuell) erstellte Bilder an Printmedien und/oder elektronische Medien (z.B. Segeberger Zeitung o.ä.).

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Bilder mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken (gesperrte Facebookgruppe) weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.

Ein Mitglied kann jederzeit gegenüber den Vorstandsmitgliedern der Erstellung, Veröffentlichung und/oder Übermittlung von Einzelbildern seiner Person widersprechen. Dieser Widerspruch erfolgt in Textform (Brief oder per E-Mail). Ab dem Zeitpunkt des Widerspruches werden keine Einzelbilder mehr erstellt, veröffentlicht und/oder übermittelt. Soweit kein Widerspruch erfolgt, gilt eine Einwilligungserklärung als zeitlich unbeschränkt. 

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Bilder im Internet oder in sozialen Netzwerken (gesperrte Facebookgruppe) können die Segeberger Bürgerschützen Traventhal von 1955 e.V. nicht sicherstellen, da z.B. andere Internetseiten die Bilder kopiert und/oder verändert haben könnten. Die Segeberger Bürgerschützen Traventhal von 1955 e.V.
können nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung und/oder Veränderung. 

Ich bin ebenfalls darauf hingewiesen worden, dass trotz meines Widerrufs Bilder (Gruppenbilder bzw. Bilder in der Gruppe) von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden könnten.

4. Auskunft/Berichtigung/Löschung/Sperrung
Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften der Datenschutzgrundverordnung das Recht auf folgendes:
· Auskunft über den Umfang, die Empfänger, den Zweck der Speicherung zu (personenbezogenen) Daten
· Berichtigung zu dem Umfang, den Empfängern, dem Zweck der Speicherung zu (personenbezogenen) Daten
· Löschung/Sperrung zu dem Umfang, den Empfängern, dem Zweck der Speicherung zu (personenbezogenen) Daten, sofern Sie für den Zweck, für den Sie erhoben worden sind, nicht mehr notwendig sind

5. Dauer der Speicherung
Die (personenbezogenen) Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft erhoben, genutzt und verarbeitet. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden bestimmte (personenbezogenen) Daten gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre aufbewahrt und dann gelöscht bzw. vernichtet. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung bzw. Vernichtung wird die Verarbeitung dieser (personenbezogenen) Daten eingeschränkt.

Bestimmte (personenbezogenen) Daten könnten zum Zweck der Vereinschronik im Vereinsarchiv aufbewahrt werden. Hierbei handelt es sich um folgende (personenbezogenen) Daten:
· Vorname
· Nachname
· evtl. Eintritts- und Austrittsdatum
· evtl. Mitgliedsnummer
· Mannschaftszugehörigkeiten/Disziplinen
· besondere sportliche Erfolge oder Ereignisse, an denen die betroffene Person mitgewirkt hat.

Der Speicherung liegt ein berechtigtes Interesse des Vereins an der zeitgeschichtlichen Dokumentation von sportlichen Ereignissen und Erfolgen und der jeweiligen Zusammensetzung der Mannschaften zugrunde. 

Alle folgenden (personenbezogenen) Daten werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht:
· Geburtsdatum
· Adresse (Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort)
· Kommunikationsdaten (Telefon, E-Mail-Adresse)
· Kontodaten





Datum				Unterschrift + ggf. Unterschrift der gesetzlichen Vertretung
(bei Minderjährigen oder Geschäftsunfähigen)
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